210 8anedo tov Sdpopov Tov oyoisiov Ppicketm axivnro éva xipotio pe Pifiia cuvorxic pnalag
m = 20 kg. Ty ypovikn) otrypn £, = 0 o [Ndvwng apyiler va orpoyver to Kifoto askoviag oe avtd
opillovnia otabepn) Svvaun F uérpov 50 N. Tnv gpoviki oty 1 = 4 s n taydmra tov KifdTon
Exer pétpo, v = 2 m/s km o Névyng otapata va opodyver to KifoTo. Zm cvvégewa to Koo Ki-
veitat yux Aiyo axépn aave oto daredo Km tEho¢ otapatd.. Aivetar OT1 1) £xidpact) Tov adpa eival

apeAntéa xat n emrayuven me Papdrag sivar g = 10 m/s’ Na vrohoyioete:

Al) v emtdyvvon tov Kifotiov ot gpovikn didpkewa mov o [Navwng Eompoyve o Kifatio,

A2) 10 cuvteieoti) tpifiic oricOnong petald tov kifotiov kat Tov dantdov, .
A3) mv evépyawa mov mpoceépbnke and to Navvn oto xifatio, péom tov £pyou g ddvaung F.
A4) 10 cuVOAIKO d1GcTUa OV didvuce TO KIPOTIO Tave oTo OGREdO, and TN YPOVIKT oTryun f,= 0,
HEYPL VA CTAPATICEL .




